

LUŠTĚNICKÝ ZPRAVODAJ

PŘEJEME VÁM KLIDNÉ A POKHODOVÉ VÁNOCE
PLNÉ ŠTĚSTÍ, RADOSTI A LÁSKY. DO NOVÉHO
ROKU HLAVNĚ PEVNÉ ZDRAVÍ, DOBROU MYSL
A RADOST ZE ŽIVOTA.

PŘEJÍ ZASTUPITELÉ A ZAMĚSTNANCI OÚ



PROSINEC 2015

ÚVODNÍ SLOVO PANÍ STAROSTKY

Vážení spoluobčané, prosinec se pomalu chýlí ke svému konci a blíží se nejkrásnější svátky v roce. Již za pár dní usedneme ke svátečně prostřenému stolu. Celý dům naplní vůně jehličí, purpury a sladkého cukroví. Pod ozdobeným stromečkem se rozzáří oči našich dětí, které budou s napětím očekávat dárky od Ježíška.

Pro mnohé je konec roku časem bilancování a více než jindy přemýšlíme o naší budoucnosti. Uplynulý rok byl plný neočekávaných událostí, vlivem kterých se spousta z nás cítí ohrožena. Nenechme se vykolejit strachem a nervozitou z neznámého. Doufejme, že nastanou lepší časy a zvítězí zdravý rozum a lidská slušnost. Vánoce nám tyto vlastnosti nepřičarují, ale mohou nám pomoci najít tu správnou cestu k nim.

První rok má za sebou také zastupitelstvo obce. Byl to rok, kdy jsme hledali, učili se a poznávali, rozkoukávali se ve svých nových funkcích. Většina z nás se snaží svědomitě plnit úkoly, které nám zastupitelstvo určí. O slabinách již víme a v těchto oblastech se budeme snažit přidat. Největší úkol, který nové zastupitelstvo podědilo z minulosti a s kterým se muselo poprat, bylo splacení vysokého kontokorentu, který byl ve své době nutným řešením situace. Do srpna jsme museli v již tak napjatém rozpočtu najít peníze k uhrazení tohoto dluhu. Povedlo se, a příští rok bude k dispozici výrazně vyšší částka, kterou bude možné vyčlenit na nutné opravy a budoucí rozvoj obce. Každý z Vás může zastupitelstvu sdělit své požadavky a přání. Každý měsíc zasedá zastupitelstvo obce, zasedání je veřejné. Kdokoliv může přijít a zastupitelstvo oslovit, podat podnět, pomoci zlepšovat a zkvalitňovat život v Luštěnicích. Budeme rádi. Myslíme si, že je lepší zastupitelstvu vše sdělit osobně, není třeba nenávistných komentářů a příspěvků na sociálních sítích.

V nadcházejících dnech se pokusme vypnout a nedávejme prostor negativním myšlenkám. Mysleme na naše nejbližší a užíjme si čas strávený ve společnosti nám nejdražších. Přeji Vám, ať prožijete skutečnou pohodu, radost i štěstí, ať si, byť často možná jen krátce, vychutnáte tu překrásnou a neopakovatelnou atmosféru, která je určitě tím nejlepším balzámem na duši a která nám všem bude posilou do dnů příštích. Děkuji Vám za spolupráci a pomoc v letošním roce a do nového roku Vám přeji mnoho zdraví, štěstí, osobních a pracovních úspěchů.



Mgr. Magdalena Fišerová
Starostka obce

ZDOBENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Dne 6. prosince 2015 pořádal Obecní úřad Luštěnice jako každý rok zdobení vánočního stromu před základní školou. Od 15 hodin přicházely děti s připravenými dárečky, které náš vánoční skřítek společně s anděly věšel na strom. Dle množství dárečků je vidět, že dětiček bylo opravdu hodně. Od 16 hodin vystoupil v sokolovně Fešák Píno

se svou kamarádkou. Show plná písniček, tance, soutěží a spousta dárečků potěšila snad každé dítě, které se přišlo podívat. Podle spokojených dětských tváří věříme, že se show líbila! Poté jsme společně s dětmi z Mateřské školy v Luštěnicích, které nám zazpívaly krásné vánoční písně, rozsvítily náš vánoční strom. Pro všechny byl připraven vánoční čaj, svařák a perníčky od andělů.

Děkujeme všem, kteří s námi přišli přivítat Vánoce!



DOMOV POD LÍPOU

Domov pod Lípou, poskytovatel sociálních služeb, Lipník pořádá za podpory Obecního úřadu Luštěnice sbírku věcí pro děti a mládež.

Domov pod Lípou Lipník, poskytuje pobytové, sociální, vzdělávací, výchovné a ošetrovatelské služby lidem s mentálním postižením. Lidem, kteří mají sníženou soběstačnost, jejichž životní situace vyžaduje pravidelnou podporu jiné fyzické osoby. Důraz je zde kladen na rozvoj samostatnosti a soběstačnosti, nácvik samostatného způsobu života, zajištění a naplnění fyzických, psychických a sociálních potřeb klientů.

Na Obecní úřad můžete ještě do konce ledna nosit nepotřebné, ale nezničené a čisté oblečení od velikosti 110 cm do XXL, obuv od velikosti 25 (zejména sportovní, sandále, bačkory, gumovky), školní tašky, hračky – především zvukové a světelné, ručníky, povlečení, hračky, nábytek na zahradu, aroma lampy a olejíčky a různé rehabilitační pomůcky/ balony.

Tímto bychom chtěli poděkovat všem, kteří se již sbírky zúčastnili. Jsme velice rádi, že jsou mezi námi ti, kterým není zatěžko věci doma přetřídít a na Obecní úřad přinést s tím, že i když sami něco nepotřebují, chtějí, aby toto posloužilo ještě někomu jinému. DĚKUJEME!



ZE ŠKOLY

Děkujeme všem návštěvníkům adventní výstavy za hojnou účast, za Vaši přízeň a podporu, těšíme se na další společná setkání v naší škole. Přejeme Vám krásné a pohodové Vánoce, do nového roku spoustu nezapomenutelných zážitků, hodně zdraví a splnění všech tajných přání.

Žáci a zaměstnanci základní školy

ZÁPIS ŽÁKŮ DO 1. ROČNÍKU

Zveme všechny předškoláky a jejich zákonné zástupce na zápis do 1. ročníku, který se uskuteční ve středu 27. ledna 2016 od 13 do 17 hodin.

K zápisu přijdou děti narozené od 1. 9. 2009 do 31. 8. 2010. Další informace najdete na webových stránkách Základní školy Luštěnice, kde si také můžete stáhnout dokumenty potřebné k zápisu.

Mgr. Miluše Hůlková, ředitelka školy

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Žádosti a podněty pro prořez stromů posílejte jak písemně, tak i na e-mail obce do konce ledna 2016. Žádosti budou posouzeny a zpracovány do konce března 2016.

Sběrné místo v Luštěnicích bude otevřeno celoročně a to v sobotu od 9,00 hodin do 12,00 hodin (středy jsou v zimním období zrušeny).

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY

Žádáme občany, aby v případě třídění BIO odpadu vhazovali do kontejnerů odpad bez igelitových pytlů a jiných přepravních nádob. V případě zjištění věcí, které nepatří do Bio odpadu, nebudou kontejnery vyvezeny a obec bude muset nechat kontejner vyvézt za vyšší náklady. To následně povede k navýšení částky za svoz odpadu vás všech.

TJ SOKOL LUŠTĚNICE – ODDÍL KOPANÉ

Zdravíme všechny příznivce fotbalu v předvánočním čase, dovolte mi, abychom Vám sdělili pár informací o průběhu sezóny 2015/2016 v našem oddíle.

Ačkoliv naše A mužstvo nevkročilo do sezóny zrovna pravou nohou, věříme, že v jarní části se ukáže luštěnický duch a touha po úspěchu, které v našem klubu panují a naši hráči i ti, kteří jsou u nás na hostování, budou předvádět fotbal, na který se dá koukat a potěší diváky.

Vstup do podzimní části našemu A mužstvu moc nevyšel, vše bylo zapříčiněno zraněním hráčů, na které jsme spoléhali, úzkým kádrem a také okolnostmi, jež bohužel nemůžeme ovlivnit. Avšak i díky našemu dorostu jsme podzimní část ukončili na úrovni, i když postavení v tabulce tomu neodpovídá. Nicméně musíme podotknout, že pod vedením Jiřího Marušky se v Luštěnicích konečně hraje fotbal a ne nakopávána...

Nově vedené B mužstvo Václavem Archmanem, vytvořilo dobrou partu, doplněnou hokejovým důrazem a Jarolímovou střeleckou potencí. Po podzimní části se B mužstvo drží na druhé pozici ve IV. třídě Mladoboleslavského okresu, s jednou porážkou a jednou remízou má nakročeno k cíli, který si trenér stanovil tj. III. třída. Pokud bude jarní část úspěšná, tak jako ta podzimní, věříme, že nic nebude bránit tomu, aby naše „běčko“ postoupilo z „pralesa“.

Naše dorostenecké družstvo mělo výkony jako na houpačce, jednou vítězství, podruhé nesmyslná porážka, avšak to k tomuto věku patří, a jak se říká: „Nemůže být každý den posvícení.“ Práce s mládeží je velice náročná, a proto bych chtěl vyzdvihnout práci Radka Jireše a Tomáše Zubatého, kteří si s naším dorostem užijí své... Ale když se pak jdete podívat na zápas, kdy naši borci hrají s prvním celkem tabulky, hrají nádherný kombinační fotbal, a absolutně soupeře přehrávají rozdílem třídy, vyhrají 7:0, tak si řeknete, že ta práce dává smysl. V současné době se dorost pohybuje v klidném středu tabulky 1. A třídy.

Pokud budeme mluvit o naší mládeži, musíme poděkovat trenérům: Jakubu Pleškovi, Ladislavu Peroutkovi, jejich asistentům, rodičům a všem, kteří se okolo naší mládeže točí. Takovou práci, kterou odvádějí, si dokáže málokdo představit, kolik času, úsilí a vůle dětem věnují.

Žákovské mužstvo se po podzimní části sezóny umístilo na 2. místě s neuvěřitelným skóre 85:15, což svědčí o tom, že v našem klubu jsme schopni vychovávat mladé talenty, kteří umějí střílet branky. O našich úspěších v minizákovské kategorii, jsme vás informovali již v předešlém vydání zpravodaje, a tak dovolte, abychom zveřejnili výsledky turnajů, kterých se naši nejmenší v poslední době zúčastnili.

21. 11. 2016 - halový turnaj - Mnich. Hradiště ročník 2005 a mladší

sestava- Schamberger K., - Kolínská, Hellmiss, Richter, Fejfar, Kolb, Bauer, Feigl, Kroupa, Filip

TJ Luštěnice - Mnichovohradištský SK	0 : 0
TJ Luštěnice - FC Sporting MB	1 : 1 góly - Kolb
TJ Luštěnice - Sokol Březno	2 : 1 góly - Feigl, Kolínská
TJ Luštěnice - Dlouhá Lhota	1 : 0 góly - Hellmiss
TJ Luštěnice - SK Jizeran Doubrava	1 : 0 góly - Hellmiss



Umístili jsme se na 2. místě z 6 mužstev. Turnajem kluci prošli bez porážky. Chybělo nám více vstřelených gólů.

Pořadí - 1. SK Jizeran Doubrava 2. TJ Luštěnice 3. MHSK 4. FC Sporting Ml. Boleslav 5. Sokol Březno
6. FK Dlouhá Lhota

22. 11. 2016 - halový turnaj Bělá pod Bezdězem ročník 2007 a mladší - turnaj jsme pořádali

sestava - Kunt, Zita - Hnátková, Ligač, Hrynčuk, Sládek, Dvořák, Šubrt, Schamberger T., Kolínský, Hofmanová, Plešková

TJ Luštěnice - FC Sporting MB "B"	4 : 0 góly - Hofmanová, Schamberger, Zita, Šubrt
TJ Luštěnice – DBSK	0 : 4
TJ Luštěnice - Arsenal Česká Lípa	0 : 5
TJ Luštěnice - FC Sporting MB "A"	2 : 0 góly- Hrynčuk, Zita
TJ Luštěnice - TJ Sokol Struhy	0 : 0 penalty 1 : 0 proměnila Hnátková



Umístili jsme se na 5. místě z 8 mužstev.

Pořadí - 1. Arsenal Česká Lípa 2. SK Bakov n.J. 3. DBSK 4. FK Ml. Bpleslav 5. TJ Luštěnice
6. TJ Sokol Struhý 7. FC Sporting MB "A" 8. FC Sporting MB "B"

V závěru mi dovolu,te, abych Vám popřál krásné prožití vánočních svátků a úspěšný vstup do nového roku 2016. Budeme rádi, když nám zachováte přízeň a i nadále nás budete chodit povzbuzovat k lepším výkonům u nás v LUŠTĚNICÍCH, i na soupeřových hřištích.

Těšíme se na Vás!!!



Za Tělovýchovnou jednotu Sokol Luštěnice

Jakub Jakubův
předseda oddílu

NĚCO MÁLO Z KROUŽKU MLADÝCH HASIČŮ

V září jsme odstartovali novou sezonu požární hry Plamen 2015/2016. Po prázdninové pauze nám někteří mladí hasiči ubyli a někteří noví zase naopak přibyli, které jsme v našem kolektivu uvítali. V říjnu jsme se zúčastnili závodu požární všestrannosti, který se konal v areálu koupaliště v Kosmonosech. Soutěžili jsme v kategorii starších žáků, kdy jsme na trase dlouhé tři kilometry museli plnit dané disciplíny, jako jsou střelba ze vzduchovky, vázání uzlů, základy první pomoci, rozpoznání topografických značek, určování čím se co smí a naopak nesmí hasit či přeručkování po provaze. Letos to byl náš první závod, takže panovala značná nervozita a tréma, která nás ovšem opustila pár metrů po vyběhnutí na závodní dráhu. V této soutěži jsme skončili jedenácti z celkem čtrnácti družstev. Je to sice lepší výsledek než v loňském roce, kdy jsme tento závod absolvovali poprvé, ale s výsledkem nejsme stále spokojeni. Naše družstvo oproti ostatním týmům výrazně znevýhodňuje věkové složení. Stačí totiž, abychom měli v družstvu jednoho staršího jedenácti let, a musíme v závodě startovat za starší kategorii. Přes zimu se scházíme v naší hasičské klubovně, kde pilně trénujeme na závody, které se budou konat v únoru. Na nich budeme soutěžit v uzlování a ve štafetě dvojic.

Pokud vás naše činnost oslovila, neváhejte se k nám přidat. Kroužek mladých hasičů se schází každé pondělí od 16 hodin v místní hasičárně.



VE ZKRATCE...

- **Oznámení obecního úřadu**
Obecní úřad Luštěnice oznamuje občanům, že pro veřejnost budeme mít naposledy v tomto roce otevřeno v pondělí 21. 12. 2015 do 17,00 hodin.
Děkujeme za pochopení.
- **Podpora místních spolků**
Místní spolky mohou do konce ledna 2016 podávat žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Luštěnice na podporu činnosti v roce 2016.
Žádosti musí být podávány na předepsaném tiskopisu, který je možno stáhnout na www.lustenice.cz nebo vyzvednout na podatelně Obecního úřadu Luštěnice.
Na poskytnutí příspěvku není právní nárok a příspěvky nemusí být poskytnuty v požadované výši. O výši poskytovaného příspěvku rozhoduje rada obce.
- **Štědrý den v pohybu**
Sportovní klub SK Luštěnice 2012 zve všechny pohybu chtivé občany na tradiční *Štědrodenní výběh*. Můžete se projít nebo proběhnout na libovolné trase od pár set metrů po několik kilometrů. Zlepšete si pohodu Štědrého dne a udělejte něco pro své zdraví. „Zvýšený pocit štěstí a spokojenosti zaručuje 92 % loňských účastníků.“
Sejdeme se 24. prosince 2015 v 9:00 na rohu Sluneční, u cesty do lesa.
- **Tradiční sportovní ples**
TJ Sokol Luštěnice – oddíl kopané Vás zve na tradiční Sportovní ples, který se bude konat na sále restaurace U Černého orla, 9. ledna 2016 od 20:00 hod. K tanci a poslechu bude hrát živá hudba. Můžete se těšit na spoustu zábavy a bohatou tombolu s lákavou hlavní výhrou.